Разбор задачи «Столовая»
Задача решается методом динамического программирования.
Рассмотрим однопараметрическое пространство подзадач с параметром ( (( — сумма коэффициентов сытости взятых блюд). Обозначим через (( минимальную сумму денег, которую нужно заплатить, чтобы набрать блюд, сумма коэффициентов сытости которых равна (. Если невозможно набрать блюд с такой суммой коэффициентов сытости, то (( = (.
Можно вывести следующую рекуррентную формулу для вычисления ((:
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при этом (0 = 0; если 
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Тогда ответ в задаче можно найти по формуле:
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Как вычислить x по формуле (2)? Ведь в формуле (2) минимум берётся по бесконечному множеству значений! Применяя метод математической индукции, можно показать, что если 
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. Отсюда следует итоговая формула для вычисления x:
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